## Constancia NPS

Fecha:

10/02/2024 10:01:21

Número de Pago SUNAT : 0003691125962

Usted puede realizar el pago hasta el 24/02/2024. Se muestra el importe a pagar, actualizado durante los 3 primeros días:

|                  | DIA 1      | DIA 2      | DIA 3      |
|------------------|------------|------------|------------|
| Fecha de Pago    | 10/02/2024 | 11/02/2024 | 12/02/2024 |
| Monto Proyectado | S/ 277     | S/ 277     | S/ 277     |

Pague en cualquier oficina de los bancos de Scotiabank, Interbank, BBVA, BCP, Nación y Banbif. También está disponible el pago en los agentes BCP y agentes MultiRed del Banco de la Nación y en los portales web bancarios del Scotiabank y BCP.

IMPORTANTE: El presente documento no es una constancia de pago.

| Período | Tributo                                | Tribulo Asociado | Nro. Documento | Pago       |            |            |
|---------|--|------------------|----------------|------------|------------|------------|
|         |  |                  |                | 10/02/2024 | 11/02/2024 | 12/02/2024 |
|         | 5210-ESSALUD SEG REGULAR<br>TRABAJADOR | -                |                | S/ 277     | S/ 277     | S/ 277     |
|         | ,                                      |                  | Total          | S/ 277     | S/ 277     | S/ 277     |

El NPS tendrá vigencia durante 15 días calendario o hasta que se emita la Orden de Pago.

En el detalle sólo se muestra la deuda actualizada con sus intereses durante los 3 primeros días.

La vigencia del NPS, no amplía el plazo de pago de la deuda, ni posterga la emisión de las órdenes de pago.

Para pagar la Orden de Pago utilice el Formulario 1668-Pago de Valor.

RUC

: 20611653230

Nombre o Razón Social

: CONSORCIO IRAZOLA

## Scotiabank.

13 feb., 05:32 p. m.

## Pago Sunat

Número de operación 784.465.160.0312

Fecha de efectividad: 13 feb.

Pagado con: Cta. Free

\*\*\* \*\*\* 0141

Monto pagado: S/ 277.00

N° de Pago de Sunat: 0003691125962

Número de Orden: 000215211936

Doc. de Identidad: RUC 20611653230

Nombre de la

Institución: CONSORCIO IRAZOLA

Formulario: 01663

Resumen: 09000

Descripción de la

operación: EsSalud C IRAZOLA